Exercices

Exercice 1 : 7€

Une fonction f est telle que f(—3) = 4. Traduire cette égalité par une phrase contenant...

1) ... le mot « image » :

Exercice 2 : 7€
Traduire les phrases suivantes par une égalité :
1) « L'image de 3 par la: fonction 85T =Bk & covviociminin comimions oo ks coms s oy s cRRRER SRR e SRR e
2) « —4 est un antécédent de 7 par la fonction @ » & ... oL
Exercice 3 : %¥
Parmi les fonctions suivantes, entourer celle(s) qui, @ un nombre x, associe son triple :
faxer 3 glx) =4x—x h:x— 3x
jlx) = 32% k(x) = 3x l:x s —3x

Exercice 4 : €%

On donne le programme de calcul ci-contre.
1) Exprimer h(x)-en fonction de X' ; v ovpe e aniae e onns aumaenms

Il
2) Quelle est I'image de 3 PALET coms e S R S T S ST

3) Donner le(s) antécédent(s) de 9 par la fonction  :

Exercice 5 : W7

On donne le programme de calcul ci-contre.

1) a. Quel nombre obtient-on si on choisit 1 comme nombre de départ ?

3) acDolineEPimags d6 2 par lTSncto §7 covvmmmmnsmsmagnist v s e
b. Caleuler @(—1) & o oo e

c. 0 a-t-il un antécédent par la fonction ¢? Pourquoi?



Exercice 6 : ¢

On donne f(x) = 2x2. compléter le tableau ci-dessous :

Exercice 7 : 3¢

[es]

Voici la courbe représentative d'une fonction g ci-contre.

Est-il vrai que g(—3) = g(2) ? Justifier.
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Exercice 8 : T(7¥ ¢

Voici la courbe d'une fonction f :

Déterminer graphiquement, quand c'est possible :

1 Vimagede—1 | sosvevmmnmes e e e e e S e e e e
2) N antECEAENT e 2 & oottt e e e e e e e e e e
BT oot R T ) W RS ST S W VTG R
4) des antCEAENTS dE 1 ...ttt ettt et e e e e e e e e e e
5) un nombee qui 2 pour Tage & o wwmiwios o s i T O R O R AT TR O R
6) un nombre qui @ Pour aNtECEAENT 2 & L. .. i e e e e

7) une solution de I'équation f(x) =0 :



Exercice 9 : 3¢

A I'aide de sa station météo, Jessie a enregistré la température
T(x) en fonction du temps x entre minuit et 20 heures le 9
février 2015. Elle est représentée ci-contre.

1) Quelle était la température & midi ce jour-la? ...........

2) Lire graphiquement T(17). Que représente cette valeur?

3) Résoudre graphiquement T(x) = 0. Que représentent la ou
les solutions trouvées?

4) Donner |'image de 0 par la fonction T. Que représentent la
ou les solutions trouvées?

5) Donner le ou les antécédents de —6 par la fonction T. Que
représentent ces valeurs?

Exercice 10 : 777

Un groupe de 100 personnes vont ensemble au restaurant. Elles ont le choix entre 2 formules : une 3 20 € et I'autre 3 25 €.

1) On appelle x le nombre de personnes choisissant le menu a 20 €. Exprimer le montant de |'addition A(x) en fonction de x :



